Отборочная работа (29.09.18)
Вариант 1
1. Вычислите: 
1) 3254 + 978
2) 9235 - 734
3) 248 : 8
4) 358 ∙ 7
5) 729 : 9 + 648 : 4 – 17 · 8
2. За день в фабрике изготовили 124 м ситца, шерсти – в 4 раза меньше, чем ситца, вельвета на 49 м больше, чем шерсти. Сколько ткани изготовили на фабрике за этот день?
3. За первые 10 рабочих дней квартала завод изготовил 560 одинаковых стиральных машин, а затем стал изготавливать в день на 5 таких машин больше. Сколько машин выпустил завод за первые 20 дней квартала? 
4. Летели галки и сели на палки. Палок было 5. Если галки сядут по одной на каждую палку, то некоторым галкам не хватит места, а если они сядут по две на каждую палку, то некоторые палки останутся свободными. Сколько было галок?
5. По тропинке вдоль кустов
Шло 11 хвостов.
Насчитать я также смог,
Что шагало 30 ног.
Это вместе шли куда-то
Индюки и жеребята. 
А теперь вопрос таков:
Сколько было индюков?
Сколько было жеребят?
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1. Вычислите:
1) 4657 + 879
2) 6524 – 468
3) 342 : 9
4) 359 ∙ 6
5) 624 : 4 + 522 : 3 – 14 ∙ 8
2. За первый день старшеклассники собрали 312 ящиков огурцов, а за второй день – в 4 раза меньше, чем первый день. За третий день они собрали на 48 ящиков больше, чем за второй день. Сколько ящиков огурцов собрали старшеклассники за три дня?
3. С 6 грядок одного огорода собрали 504 огурца, а с 8 грядок другого огорода – 336 огурцов. С грядки какого из этих огородов собрали огурцов больше и на сколько?
4. В семье 4 детей, им 5, 8, 13 и 15 лет, а зовут их Таня, Юра, Света и Лена. Сколько лет каждому из них, если одна девочка ходит в детский сад, Таня старше, чем Юра, а сумма лет Тани и Светы делится на 3?
5. На поляне ребята пасут жеребят. Если пересчитать ноги ребят и жеребят, то будет 74, а если считать головы, то 22. Сколько на лугу жеребят? Сколько ребят?
